
                                                                 

       Csapataink eredményei – 2008. május 10-11. : 
 

 
 

 

 

U11(’97) nemzetközi torna -  Oberasbach, Németország     2008.05.10-11. 
Oberasbach, Hans Reif sportplatz – TSV Altenberg pálya 

félpálya, 5x2m-es kapu, 6+1 fő, 1x15 perc 

 

Csoportmérkőzések: 

 

Tabáni Spartacus – SG Quelle Fürth         1-1 

G: Bagdy 

 

Szanthoffer – Szűcs, Lukász – Prószéky, Bagdy, Vértes – Krepuska 

cs: Gyebnár M., Hőnich 

 
Nyitó mérkőzés egy csodálatos közegben – környezetben megrendezett serdülőtornán. A hat plusz egyes felállást ennek 
előtte igazából csak egy alkalommal tudtuk élesben gyakorolni. A Solymár ellen megvívott tesztmeccsen több játékosom 
is hiányzott, de gyakorlásnak mindenképpen jó volt. (Tabán – Solymár 4-3 g: Mesterházy, Vértes, Lénárd, Gyebnár) A 
torna előtt kézsérülést szenvedett Szalai Szabolcs és a közvetlenül az indulást megelőző nap belázasodott Lénárd 
Balázs nem tarthatott az eredetileg kijelölt kerettel. 
 
Bemutatkozó fellépésünk közepesre sikeredett. Ellenfelünk nem képviselt nagy játékerőt, de gyengének azért 
semmiképpen nem mondhatjuk őket. Nagyjából kiegyenlített játékot láthattunk. Ha kicsit bátrabbak és erőszakosabbak 
vagyunk, akkor talán három ponttal kezdhettünk volna. De így is minden sanszunk megvolt rá. Bagdy Márk középről egy 
középtávoli lövéssel szerzett vezetést csapatunk számára. Ez igen! Ilyen rövid meccsen az eredmény szempontjából 
akár elégnek is kell lennie. Hát még ha azt vesszük, hogy egy szöglet utáni Krepuska Dani lövést már mindenki 
bennlátott, de a kapus úgy gondolta, hogy bravúrral kivédi – majd megfogja – később indít és sajnos igaza is lett. Ugyanis 
a gyors ellentámadást követően átfutottak rajtunk, belőtték mögénk csúnyán a labdát és egyenlítettek. Pedig még a 
gólvonalon is megvolt a lehetőségünk hárítani.. Hát, a végén sajna eldöntetlen lett a nyerhető összecsapásból.. 
 

Tabáni Spartacus – TSV 1861 Zirndorf    2-0 

G: Bagdy, Vértes 

 

Szanthoffer – Szűcs, Prószéky – Lukász, Bagdy, Krepuska – Vértes 

cs: Gyebnár M., Hőnich, Mesterházy, Gyebnár B. 

 
 Második fellépésünkre úgy érzem sikerült kellően felkészülni. Természetesen itt motivációs dolgokra gondolok 
elsősorban. Némileg változtattam a védelmen (ezáltal a középpályán és a támadósorban is), de szerkezetileg nem 
módosult a csapat. Úgy mentünk fel, mintha tényleg meg akarnánk enni ellenfelünket és ennek meg is lett az eredménye. 
Kellően korán jött Márk ballábas akciógólja és ez meg is adta az alaphangot a bátor és jó játékhoz. A védekezésünk 
stabil volt a támadójátékunk pedig - különösen Vadim szép gólját alapul véve - kreatív. Szép volt fiuk! 
 
 
 
 
 



 

Tabáni Spartacus – AGD         1-0 

G: Bagdy 

 

Szanthoffer – Szűcs, Prószéky – Lukász, Bagdy, Krepuska – Vértes 

cs: Gyebnár M., Hőnich, Mesterházy, Gyebnár B. 

 
Megint nem lehetett okunk a panaszra, gyerekeinkkel kapcsolatban. A francia garnitúrával szemben minimális 
különbségű (hja, ennyi idő alatt egy kiegyenlített tornán nem is lehet olyan nagyon sok góllal nyerni..) győzelem és ismét 
bekapott gól nélkül. Márk egyelőre tartja meccsenkénti egyes gólátlagát. Vele kapcsolatban most úgy érzem, hogy megint 
vezéregyénisége a csapatnak. Jó játék és fontos gólok, csak így tovább! Jöhet a hazaiak elleni rangadó! 
 

 

 

Tabáni Spartacus – TSV 1946 Altenberg   0-1 

G: - 

 

Szanthoffer – Prószéky, Szűcs – Lukász, Vértes, Krepuska – Bagdy 

cs: Gyebnár M., Hőnich, Mesterházy  

 
Utolsó meccs az A jelü csoportban. Mindenképpen nyerni kell, illetve pontot kell szerezni. A csoport eredményei úgy 
alakultak, ahogy.. 
 
Jobban kezdtük a mérkőzést, mint a hazaiak. Krepuska Dani lecselezte magát az alapvonalig, visszaadására Levente 
érkezett és közelről nagy helyzetben a kapu mellé lőtt. Óriási helyzet volt, nagyon jól jött volna a vezetés. A játék 
nagyjából kiegyenlített volt, de az ellenfél igazán nagy helyzetig nem jutott el, védelmünk illetve védekezésünk viszonylag 
jó volt.. Bagdy Márk elöl próbálta egy az egyben megverni őrzőjét és mindig nagyon kevesen is múlott. Szóval veszélyes 
próbálkozásunk igazából csak nekünk volt, de gólt mégis a hazai csapat rúgott. Egy labdaveszés után gyors akciót épített 
az ellen és az első valmirevaló lehetőségét kegyetlenül be is verte (pontosabban elgurította) Szakink mellett. Nincs más 
lehetőség, mindent egy lapra kellett feltenni és meg is voltak a sanszaink. Vadim durrantott mellé a büntetővonalon 
kívülről, majd Prószéky Kristóffal szemben követtek el nyílvánvaló szabálytalanságot a vonalon. A bíró sípja persze néma 
maradt.. Nem mellékesen a meccs után Kristóf a kórházban kötött ki.  A végén Mesterházy Bálint csent el ügyesen egy 
labdát, kapura vitte a játékszert, majd a kivetődő kapusról pont Krepi elé pattant az, melyet Dani ballal a jobb oldali 
kapufára lőtt. Igazi pech.. A helyzetek és a játék képe alapján érdemtelen vereséget szenvedtünk. 
 
 

A csoport végeredménye:   1. TSV  1881 Zirndorf     4   3 – 1    9-2          9 

                                            2. TSV Altenberg             4   2 1 1    4-2          7 

                                            3. Tabáni Spartacus       4   2 1 1    4-2          7 

                                            4. AGD (francia)              4   1 – 3    1-9          3 

                                            5. SG Quelle Fürth           4   - 2 2     1-4         2 

 
 

Helyosztók az 9-16. helyért: 

 

Tabáni Spartacus – SpVgg Hüttenbach    0-0  (büntetőkkel  4-3) 

G: -  ( büntetőkből:Vértes, Krepuska, Gyebnár B., Bagdy) 
 

Szanthoffer – Szűcs, Lukász – Gyebnár M., Bagdy, Mesterházy – Krepuska 

cs: Prószéky, Hőnich, Vértes, Gyebnár B. 

 
Miután nem sikerült bejutnunk a legjobb nyolc csapat közé, harcba szálltunk a 9. pozícióért. Nem vehettük félvállról a 
dolgokat, hisz itt sem adták ingyér a pontokat és a gólokat. 
 
Első összecsapásunkon lehetett látni, hogy előrébb tartunk külföldi kollégáinknál. Képzettebbek, gyorsabbak és 
ügyesebbek voltunk riválisunknál, de a gólszerzés csak akadozott. Mit akadozott, rendes játékidőben nem is sikerült. 
Pedig volt itt lehetőségünk bőven, az ellenfélnek jóindulattal is csak elvétve. Nincs mese, valahogy el kell dönteni, ki küzd 
majd a jobb helyezésekért – következhettek a büntetők. Nálunk Levente hibázott, a többiek sikeresen vették az akadályt. 
Külön említsük meg, hogy az egy évvel fiatalabb Gyebnár Berci is milyen határozottan oldotta meg a rá szabott feladatot. 



 
 

Tabáni Spartacus – TSV Altenberg II.               1-1  (büntetőkkel 3-2) 

G: Lukász  (büntetőkből:Krepuska, Bagdy, Prószéky) 

 

Szanthoffer – Prószéky, Szűcs – Gyebnár M., Bagdy, Mesterházy – Bagdy 

cs: Lukász, Krepuska, Hőnich, Gyebnár B. 

 
A hazaiak második csapata volt a következő ellen. Játéktudást illetően megint az volt az érzésem, hogy a mieink többet 
tudnak ebből a sportágból, de itt megint csak az ellenfél lőtte be kevéske helyzeteinek egyikét. Ehhez persze nagyban 
hozzájárult a mi asszisztálásunk, hisz egy kipattanó labda után csak néztük, ahogy a hálóba passzolják a labdát német 
barátaink.. De összekaptuk magunkat és egy ügyes kombináció után Lukász Levente a léc alá lőtte a labdát és 
egyenlővé alakította az eredményt - a csapat és az ő számára egyaránt fontos találat volt. 
Következhettek, hát persze, a büntetők: Szaki barátunk és a hazai kis kapus közötti különbség döntött (már megint, hisz 
az előző párbajnál is fontos szerepet játszott egyes számú portásunk) a mi javunkra. Eggyel többet lőttünk be és 
nyertünk. Milyen egyszerű is ez, nem de? Persze Kristóf büntetőjének góllá alakulása minden volt, csak nem egy 
átlagosan egyszerű jelenetsor. Igazából leírhatatlan, ezt inkább látni kellett. Ha valakinek, akkor neki járt ez a kis 
burleszkfilmekbe simán elférő találat. 
 

Helyosztó a 9.helyért: 

 

Tabáni Spartacus – Greuther Fürth        2-1 

G: Krepuska (2) 

 

Szanthoffer – Prószéky, Hőnich – Krepuska, Bagdy, Mesterházy – Gyebnár M. 

cs: Lukász, Szűcs, Vértes, Gyebnár B. 

 
Utolsó helyosztó, tét a kilencedik pozíció! Az ellenfél ezúttal Bundesligás csapat, mégha nem első osztályú is. 
Németeknél, német bírónál nem lehetett nem észrevenni, hogy némileg a védőnk kezére pattant a labda. Az előző 
meccseken sokkal egyértelműbb szituációkban maradt néma a bíró sípja, persze a kárunkra. Szóval büntető és a hazai 
náció nem is hibázott, így röviddel a kezdés után hátrányba is kerültünk. De elkezdtünk focizni. Ebben nincs semmi 
nagyképűség, szó szerint így történt. Bagdy szép keresztlabdájával Krepi nyargalt el, végigvitte egy félpályányi 
távolságon a labdát majd a ziccert annak rendje és módja szerint el is tette a kapus mellett, bravó!! És minden jó, ha jó a 
vége. Az utolsó németországi jeleneteink egyikén egy beadott szöglet után Krepuska Dani nevét kell újból említenünk, 
hisz érkezett és a kapus lába között a hálóba terelte azt a „fránya” labdát. Megérdemelt győzelem és végre be tudtuk 
lőni… 
 A fránya kifejezést értik azok a kedves velünk tartó szülők, akik végignézték a kinti meccseinket és átélték a helyzetek – 
gólok igazságosnak nem éppen mondható aránytalanságát. Persze ebben a mondatomban nem kapunk felmentést az 
esetlegesen rossz megoldások miatt, egész egyszerűen sokszor elátkozottnak érezhettük az ellenfeleink kapuját..! A 9. 
helyre végül is befutottunk, hisz itt mi voltunk a legjobbak, állítom bőven a nyolc között volt a helyünk. A végén megnéztük 
a döntőt, átvettük a nekünk járó kupát és lassan indultunk haza a messzi Magyarországra.. 
 
 

Összesítve:    9.  Tabáni Spartacus   6     3  3  1    7-4   

 

Edző: Grőb Ákos        

 

 

 
 
 
 

 
 
 
 

 


